

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	WSS62V9128
NO_DOC_EXT:	2023-175719
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zamowienia.publiczne@copernicus.gda.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: COPERNICUS PODMIOT LECZNICZY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ

Krajowy numer identyfikacyjny: 221964385

Adres pocztowy: Al. Jana Pawła II 50

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 80-462

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dział zamówień publicznych

E-mail: zamowienia.publiczne@copernicus.gda.pl

Tel.: +48 587684640

Faks: +48 587684286

Adresy internetowe:

Główny adres: www.copernicus.gda.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/copernicus/proceedings>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Zakup aparatury medycznej (zestaw do wideorhinolaryngoskopii, mikroskop operacyjny, system nieinwazyjnego mapowania mózgu, rama stereotaktyczna, aparaty do znieczulania, laser do zaćmy wtórnej,...)

Numer referencyjny: D10.251.71.F.2023

II.1.2) **Główny kod CPV**

33100000 Urządzenia medyczne

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1.Przedmiotem zamówienia jest zakup aparatury medycznej (zestaw do wideorhinolaryngoskopii, mikroskop operacyjny, system nieinwazyjnego mapowania mózgu, rama stereotaktyczna, aparat do znieczulania, laser do zaćmy wtórnej, laser siatkówkowy mikropulsowy, mikroskop do badań śródbłonka, aparaty EMG i EEG.

2.Przedmiot zamówienia składa się z 8 części:

Część 1: Zestaw do wideorhinolaryngoskopii

Część 2: Mikroskop operacyjny

Część 3: System nieinwazyjnego mapowania mózgu

Część 4: Rama stereotaktyczna

Część 5: Aparat do znieczulania

Część 6: Laser do zaćmy wtórnej

Część 7: Aparat EMG

Część 8: Aparat EEG

Szczegółowy opis, asortyment i ilości zawiera załącznik nr 3 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia.

Zamawiający załącza niniejszy załącznik do oferty. Wykonawca wypełniając wskazane pozycje w niniejszym załączniku potwierdza spełnianie wymagań określonych przez Zamawiającego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

31/10/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: WSS62V9128

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-150966

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 185-577927

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 21/09/2023

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.13

Część nr: 1-8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamiast:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej: nie.

Powinno być:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej: tak.

Nazwa projektu: „Poprawa dostępności do wysokiej jakości specjalistycznych usług zdrowotnych celem leczenia chorób cywilizacyjnych dla mieszkańców Pomorza poprzez rozbudowę Szpitala św. Wojciecha w Gdańsku”.

Umowa nr RPPM.07.01.02-22-0005/16-00 z późn. zm.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

okres w dniach:28

Powinno być:

Okres w miesiącach:12

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/11/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/11/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 06/02/2024

Powinno być:

Data: 13/02/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 09/11/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 16/11/2023

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**